

# Wellness za Lužánkami déle a levněji.

## Městská společnost STAREZ – SPORT láká návštěvníky na relax

Jak přesně budou vypadat Vánoce, je v této době nejspíše nejisté. Společnost STAREZ – SPORT a. s. už ale Brňanům jeden dárek připravila. Po znovuotevření wellness v bazénu za Lužánkami si budou moci návštěvníci užít zdejší relaxační zónu za zvýhodněných podmínek a díky vánočním poukazům odpočinek dopřát také svým blízkým.

*„Období covidu je pro všechny nepříjemné a vyčerpávající. Wellness je dobrou příležitostí, jak si oddechnout a znovu načerpat síly, proto jsme chtěli nejen Brňanům cestu k němu zpříjemnit a zároveň je i trochu nalákat,“* vysvětluje náměstek brněnské primátorky Petr Hladík. Změny ve fungování wellness za Lužánkami odsouhlasila rada města Brna.

Pobyt v hlavní zóně s různými typy saun už nebude časově omezen, takže návštěvníci zde po zaplacení budou moci zůstat podle své libosti. V noblesní VIP zóně s vlastní parní

saunou, vířivkou a omezenou kapacitou se bude čas měřit i nadále, hodinu a půl dlouhý zážitek však bude znatelně levnější. Ve všední dny od 12 do 15 hodin bude vstupné stát 700 korun místo dosavadní tisícikoruny, od 15 hodin do 21.30 a o víkendech či svátcích zaplatí zájemci 1000 korun místo dosavadních 1300.

*„Netrpělivě vyhlížíme chvíli, kdy opět budeme moci nabídnout naše služby obyvatelům Brna i okolí. Slevu bereme jako poděkování za jejich předchozí přičeň i motivaci k další návštěvě,“* oznamuje generální

ředitel STAREZ – SPORT a. s. Martin Mikš. K návštěvě wellness, ale i dalších sportovišť pod správou městské společnosti mohou návštěvníci využít čipových hodinek.

Kvůli velkému zájmu byla i přes současně omezení otevřena venkovní pokladna u kluziště za Lužánkami, kde je možné si vyzvednout čipové hodinky nebo dárkové poukazy na wellness či bazén. Zakoupit se dají on-line na webu [www.brnoid.cz](http://www.brnoid.cz). Čipové hodinky, které umožňují v nynější době preferovanou bezhotovostní platbu, rychlejší průchod turnikety či nákup občerstvení a zároveň nabízí i zajímavé slevy, si už pořídilo přes 41 tisíc abonentů.

*„Těší nás, že čím dál víc lidí poznává a oceňuje výhody těchto hodinek. Vzhledem k tomu, že jsou přenosné a fungují už na osmi brněnských sportovištích, mohou sloužit i jako zajímavý vánoční dárek. Také proto jsme otevřeli pokladnu u kluziště, která nyní funguje jako výdejna, aby zájemci o pořízení hodinek nemuseli čekat až na uvolnění opatření proti covidu a znovuotevření sportovišť. Hodinky, ale i dárkové vouchery mohou lidé objednat na našem webu,“* podotýká radní města Brna Jaroslav Suchý. Všechny potřebné informace zájemci naleznou na webu [sportujmevbrne.cz](http://sportujmevbrne.cz).

